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Strávit nějaký čas v Kanadě bylo dlouho mým snem. Po zjištění, že má katedra geografie UPOL uzavřenou 

smlouvu na studijní pobyty s kanadskou institucí ve Victorii, jsem příliš dlouho neváhala a hned v 1. ročníku 

jsem se přihlásila do výběrového řízení. Kvůli pandemické situaci mi bohužel nebylo umožněno vyjet v 

původním termínu, a na svůj výjezd jsem si tak musela dva a půl roku počkat. Nicméně, dlouhé čekání se 

nakonec vyplatilo. 

Jsem moc ráda, že se mým studijním domovem stala právě Victoria, která se nachází na Vancouver Island. Je 

to skvělé město, které je obklopené přírodou a nádhernými výhledy na oceán a hory. Victoria je také známá 

nejmírnějším klimatem z celé Kanady. Na zbytku ostrova je pak spousta přírodních parků, krásných pláží a míst 

na surfování. Obecně je Victoria multikulturním, ale zároveň bezpečným místem.  

Na Camosun College je mnoho mezinárodních studentů snad ze všech koutů světa. Panuje zde přátelská a 

uvolněná atmosféra. Studium je koncipováno trochu jinak než u nás. Během semestru mají studenti méně 

předmětů za více kreditů. Já jsem například měla čtyři geografické předměty a jeden hudební předmět, který 

zahrnoval i soukromé lekce na kytaru. Každý předmět vyžaduje velké množství práce během semestru, za 

kterou studenti postupně sbírají procenta. Na konci je většinou čeká pouze jeden závěrečný test. Všichni učitelé 

jsou velice vstřícní a neustále nabízí s čímkoliv pomoc. Třídy jsou maximálně po 30 studentech, takže má člověk 

příležitost lépe poznat své spolužáky. Všichni mí spolužáci byli Kanaďané nebo mezinárodní studenti, kteří se 

přihlásili na Camosun College k celému studiu.  

V rámci školních poplatků mají studenti Camosun College nárok na bus pass, díky kterému se dá po Victorii a 

blízkém okolí pohybovat zdarma autobusem. Určitě je důležité si najít čas i na objevování a cestování, protože 

je toho k vidění spousta. Při zapůjčení auta se dá dostat i do vzdálenějších míst na celém ostrově. Za navštívení 

rozhodně stojí i blízký Vancouver a Whistler. Já jsem měla příležitost se podívat i do vedlejší provincie Alberta 

a navštívit Národní Park Banff.  

V Kanadě jsou obecně ceny podstatně vyšší než v České republice. Shánění ubytování bylo pro mě asi 

nejnáročnější částí celého procesu. Camosun College bohužel neposkytuje koleje, ceny za nájem jsou ve 

Victorii opravdu vysoké a není zde dostatek míst. S trochou štěstí jsem si nakonec našla podnájem u velmi milé 

kanadské rodiny. Rozhodně bych doporučila situaci nepodcenit a začít hledat ubytování co nejdříve.  



 
 

 

Od programu Erasmus+ jsem v rámci stipendia získala i příspěvek na cestovné a celkem mi tyto finance pokryly 

nájem, letenky a školní poplatky. Výdaje za potraviny, cestování a podobně jsem již platila ze svých úspor.  

Celkově je Victoria skvělou volbou pro studijní pobyt. Člověk může studovat na kanadské instituci, najít si 

přátele z různých koutů světa, bydlet pár minut od oceánu, navštívit krásné přírodní parky, ochutnat nejlepší 

lívance s javorovým sirupem a užívat si uvolněné atmosféry a přívětivosti lidí kolem. Velice rychle jsem si ve 

Victorii začala připadat jako místní a o to těžší pak bylo odjíždět domů… 

Jsem velmi vděčná, že mi byl studijní pobyt na Camosun College umožněn. Dalo mi to jakousi svobodu, 

možnost postavit se na vlastní nohy a najít samu sebe. Čtyři měsíce strávené v Kanadě mě obohatily v mnoha 

oblastech a daly mi zkušenosti a zážitky, které bych jen tak někde nezískala. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 


